2. Задачи. №1.
Предположим, что при полном использовании ресурсов произво​дятся 2 товара А иБ. Варианты использования ресурсов приведены в таблице.
	Варианты
	Товар А
	Товар Б
	Альтернативные издержки

	
	
	
	производства товара Б

	А
	100
	0
	

	Б
	90
	10
	

	С
	75
	20
	

	д
	55
	30
	

	Е
	0
	40
	


1) Начертите кривую производственных возможностей.
2) Определите альтернативные издержки производства 10 ед. то​
вара Б.
3) Отыщите на графике точку М (80 ед. товара А и 30 ед. товара
Б). О чем свидетельствует эта точка?
4) Отыщите на графике точку N ( 30 ед. товара А и 20 ед. товара
Б). О чем свидетельствует эта точка?
№2.
Предельная полезность первой единицы блага равна 300. При по​треблении первых трех единиц блага предельная полезность каждой последующей единицы уменьшается в 2 раза. Предельная полезность каждой последующей единицы блага при дальнейшем потреблении падает в 5 раз.
Найти совокупную полезность 5 единиц блага.
№3.
Функция спроса имеет вид: Q = 10 - Р, а функция предложения: Q = - 5 + 2Р.
1) Определите равновесную цену и равновесный объем.
2) В каком состоянии будет рынок? Чему равен избыток спроса
(дефицит) или излишек предложения, если будет установлена цена на
уровне: а) 4 ден. ед., б) 6 ден. ед.?
№4.
При увеличении цены с 5 до 7 спрос на товар сократился с 50 до 40. Эластичен ли спрос?
№5.
Заполните таблицу и начертите на одном графике кривую со​вокупного продукта, на другом кривые среднего и предельного продуктов.
	Затраты труда
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Средний продукт (АР)
	2,0
	3,0
	4,0
	5,0
	6,0
	6,3
	6,0
	5,6
	5,2
	4,8

	Совокупный продукт (ТР)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Предельный продукт (МР)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


№6.
Заполните таблицу.
	Q
	FC
	VC
	ТС
	AFC
	AVC
	АТС
	МС

	0
	
	0
	150
	
	
	
	-

	5
	
	20
	
	
	
	
	

	10
	
	35
	
	
	
	
	

	30
	
	45
	
	
	
	
	

	40
	
	60
	
	
	
	
	

	50
	
	80
	
	
	
	
	


№7.
Объем производства равен 1000 ед., цена товара - 80 ден. ед., сред​ние переменные издержки при выпуске 1000 ед. равны 30 ден. ед. По​стоянные издержки равны 5000 ден. ед. Чему равна общая прибыль?
2.Задачи. №1.
ВВП равен 4000 ден. ед. Доходы на факторы производства, нахо​дящиеся за границей - 100 ден. ед. Доходы на факторы производства, принадлежащие иностранцам - 190 ден. ед. Чему равен ВНП?
№2.
Если функция сбережения описывается формулой: S = - 40 + 0,2 (Y), а планируемые расходы равны 60 ден. ед., то чему равен 1) рав​новесный ВНП, 2) потребление, 3) сбережения, 4) инвестиционный мультипликатор и 5)что произойдет с ВНП, если инвестиции сокра​тятся на 10 ден. ед.
№3.
Дано: масса денег в обращении - 40, реальный объем производ​ства - 100, скорость обращения денег - 10, уровень цен - 4. Как из​менится уровень цен, если масса денег в обращении увеличится до 60, скорость обращения денег не изменится, а реальный объем произ​водства возрастет до 200?
№4.
Если в стране общая численность населения 195,4 млн. чел., чис​ленность взрослого населения 139,7 млн. чел, количество безработ​ных 5,7 млн. чел, а количество занятых 92,3 млн. чел., то чему равна численность рабочей силы и уровень безработицы?
№5.
Рассчитайте изменение цен (индексы цен) по отдельным товарам и по всем товарам в целом, если имеются следующие данные:
	
	Базисный период
	Отчетный период

	
	Цена ден. ед.
	Цена ден. ед.
	Количество ед.

	Товар А
	1,8
	1,5
	50

	Товар Б
	2,4
	3,0
	130

	Товар В
	8,5
	12
	70


